

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület  
2020. február 25-én, 9.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
*C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Langmárné Enhoffer Vivien és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Köszönti a polgármestert, az alpolgármestereket, a jegyzőt, a Képviselő-testület tagjait, és a megjelenteket. A testületi ülés kezdete előtt köszöntésre kerül sor. Köszönti Baranyi Zsófiát, aki az MTK-Dynamic Karate SE karatékája, a Kadet Junior U21-es Európa Bajnokságon aranyérmes helyezést ért el.

Baranyi Zsófia, a Kölcsey Ferenc Gimnázium jelenlegi tanulója – kerületi lakos – nemcsak tanulmányait, hanem sportpályafutását is a XV. kerületben kezdte. A László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tanulójaként az MTK-Dynamic Karate Sportegyesületben indult a karrierje, amelynek színeiben a mai napig versenyez. Itt érte el eddigi legnagyobb sikereit: a sokszoros magyar bajnoki címet, a világbajnoki 5. és kadet korosztályban az Európa-bajnoki 2. helyezést. Zsófi 2017-ben és 2018-ban itt, a Díszteremben vehette át a kerület Kiváló Sportolója díjat. A nevéhez fűződik sportága egyik jelentős eredménye is: őt tartják az első magyar karatés olimpikonnak, hiszen megjárta a 2018-as Buenos Aires-i Ifjúsági Olimpiát, ahol ötödik helyezést ért el. A karate a nyári játékokon 2020-ban mutatkozik be. Az Európa-bajnoki aranyérem Zsófi pályafutásának eddigi legkiemelkedőbb eredménye. Edzői Fischer Mihály és Fischerné Miklós Nikolett. Gratulál, és további sikereket kíván.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 21 fő jelenlétével határozatképes. A napirendi pontok ismertetése előtt protokolláris hozzászólásokra kerül sor, elsőként megadja a szót Bodó Miklós képviselőnek.

**Bodó Miklós** képviselő: Február 25., a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja. Felkéri a jelenlévőket, egy perces néma felállás mellett emlékezzenek az áldozatokra.

*A teremben a jelenlévők egy perces néma felállással megemlékeznek a Kommunista diktatúrák áldozatairól.*

**Legárd Krisztián** képviselő: Felolvassa protokolláris hozzászólását: „Nagy örömhír a XV. kerület valamennyi lakosának és a fővárosban élőknek, hogy a kormány első körben 10 milliárd forintot biztosít fővárosi egészségügyi fejlesztésekre, ahogyan ez a január 17-ei kormányhatározatból kiderült. A támogatás annak az 50 milliárd forintos keretnek az első része, amely a kormány és a Karácsony Gergely főpolgármester között létrejött megállapodás eredménye. A 2023-as atlétikai világbajnokság megrendezése kapcsán a Fővárosi Közgyűlés feltételeket szabott, amely valamennyi a kerületünkben élő számára is fontos kéréseket tartalmazott. Mindannyian egyetérthetünk abban, hogy az egészségügy jelenlegi állapotát tekintve ez a kompromisszum minden budapesti, így minden a kerületben élő javát is szolgálja. Önkormányzatunk a fejlesztésekre szánt összegből a kerületek közötti harmadik legmagasabb összeget, 630 millió Ft támogatást kap. Mondhatjuk úgyis, hogy az elmúlt 10 év legmagasabb összegű egészségügyi fejlesztési támogatása érkezik a XV. kerületbe, ami egyértelműen az új fővárosi vezetés és Cserdiné Németh Angéla polgármester csapatának a sikere. A szakmai vezetés véleménye, valamint a lakossági igények alapján a támogatásból a Hősök útja 1. szám alatti rendelőt újítjuk meg, továbbá szájszészeti és fogászati centrumot valósítunk meg. Így tovább emeljük a járóbeteg-ellátásunk színvonalát. A mi vezetésünk a jelenlegi támogatásból megvalósuló fejlesztéseket megelőzően is tett már komoly lépéseket az egészségügy elszomorító helyzetének sebgyógyítására. Folyamatban van annak a CT-gépnek a beszerzése is, amely nagyban hozzájárul, hogy rövidüljenek a kerületi várólisták. 6-8 hétről 1-2 napra. Talán már ezernyi lelet készülhetett volna, ha a tavalyi költségvetés elfogadását nem blokkolták volna egyes Fideszes képviselők. Mindannyian tapasztalhatjuk, és a jelenleg is futó fejlesztések igazolják, az ígéreteink nemcsak üres választási ígéretek voltak. Számon kérhető vállalások, amelyeket teljesítünk. Az egészségügyi problémák rendezésében nem dőlhetünk hátra, mert ez az a kérdés, ami mindenkit érint. Viszont az jól látszik, hogy jó úton indultunk el.”

**Makai Ferenc** képviselő: Február 1. a civilek napja világszerte. Egy civil szervezet tagjaként, vezetőjeként került a politikai életbe. Büszke civil szervezeti szerepvállására és múltjára, hiszen a kormánypárti propaganda ellenére tudja, hogy a civil szervezetek tevékenysége az alapkővet jelentik a sikeres társadalomépítésnek helyi és nemzeti szinten egyaránt. Éppen ezért, a "Mindenkinek a Tizenötödikért" frakció tagjaként ma a XV.-ben működő civilek érdekében kíván felszólalni. A kerületben több mint 100 civil szervezet és közösség működik, a szerepük fontos, ők jelentik a hidat a döntéshozók és a társadalom tagjai között, a képviselők és a kerületben élők között.



A helyi civil szervezetek azok, akik megváltoztatják a helyi politika arculatát, küzdenek azért, hogy a felelősségvállalás, a közösségépítés váltsa fel a zsaroló hatalomgyakorlást. Mielőtt fontos döntést hoz a Képviselő-testület, kéri, döntsenek felelősen, támogassák jobban a kerületben működő civilek munkáját, mert a XV. kerület a jelenlévők közössége is.

**Bihal Dávid** képviselő: Ma Magyarországon lakhatási válság van. Több százezer ember méltatlan körülmények között él, vagy képtelen lakáshoz jutni, vagy az albérleten, vagy a lakáspiacon megélni, melynek árait lassan csak a leggazdagabbak tudják megfizetni. Nemcsak ők küzdenek, hanem az önkormányzatok is, mert 138 ezer rossz állapotú lakás van az önkormányzatoknál, miközben a lakhatási gondokkal küzdők segítségét is teljes egészében rájuk hárítja a Kormány. Nincs állami bérlakás program, nincs normatíva alapú lakásfenntartási támogatás, adósságkezelés. A Kormány lakáspolitikája – ha egyáltalán nevezhető annak – a legjobb módú családok lakáshoz jutását támogatja, illetve az ingatlanpiaci árak elszállását. Ezt Matolcsi György jegybankelnök is leírta cikkében; a jelenlegi ingatlanpiaci helyzetet fenntarthatatlannak, a Kormány lakáspolitikáját pedig kudarcnak nevezte. A kudarcért és a lakhatási gondokkal küzdőkért nem vállalnak felelősséget. A XV. kerületi Önkormányzat azonban nem felelősséget hárít, hanem ellenkezőleg. Olyan felelős lakáspolitikát alakít ki, amit a Kormánynak országos szinten kellene. Érdemi segítséget nyújt a lakásvásárlást, piaci árú albérletet megfizetni képtelen lakosoknak. Saját forrásból félmilliárd forint összegű bérlakásépítési és felújítási programot indít, és új, átlátható lakásgazdálkodási koncepciót alakít ki. Programjuk modellül szolgálhat azoknak az önkormányzatoknak, amelyek szintén felelősséget vállalnak a bajbajutottak segítségével. Ezt a fejlesztést az eredetileg a VEKOP projekt helyett valósítják meg, amely azért lehetetlenült el, mert a FIDESZ-KDNP képviselői blokkolták a 2019. évi költségvetés elfogadását. A képviselőket többször figyelmeztették, hogy költségvetés hiányában nem tudja az Önkormányzat felhasználni a megítélt támogatást, és kicsúszik a pályázati határidőből. Eközben az ingatlanárakkal együtt az építőipari árak is emelkedtek, így az önkormányzati költségek is magasabb lennének a tervezetnél. Így végül önerőből, a lakhatási gondokkal küzdők támogatására is alakítanak ki átlátható lakásgazdálkodást. Abban bízik, hogy ma mindenki támogatni fogja elképzeléseiket.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Megjegyzni, a képviselők visszatértek a korábban kialakult gyakorlathoz, a legutolsó felszólalás sem volt ünnepélyes jellegű. Bodó Miklós képviselő felszólalásának tartalma megegyezett sajátjával, így az okafogyottá vált.

**Szalay Kornél** képviselő: A Jogi Bizottság elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Képviselő-testületének valamennyi tagja, illetve a Képviselő-testület valamennyi bizottságának nem képviselő tagja a törvényben meghatározott határidőig, azaz 2020. január 31-éig leadta vagyonynyilatkozatát, melyek február 3. napjától megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal honlapján. A NAV köztartozásmentes adózói adatbázisban valamennyi képviselő és nem képviselő bizottsági tag szerepel. Kéri a Képviselő-testületet szóbeli tájékoztatójának tudomásulvételére.



**Szilvágyi László** képviselő: A Lehet Más a Politika, Magyarország zöld pártja, egy európai polgári kezdeményezésre szeretné felhívni a kerületi lakosok figyelmét, melyet a Székely Nemzeti Tanács indított. Célja, hogy a kohéziós politikai régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért legyen támogató aláírásgyűjtés, melynek határideje május 7. napja. Kéri a lakosságot, akinek fontos ez a kezdeményezés, a <https://eci.ec.europa.eu/010/public/#/initiative> honlapon támogassa a Székely Nemzeti Tanács aláírásgyűjtését.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest csak a sorrendet illetően javasol változtatást:

1. Előterjesztés a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről (Ikt.sz. 2/21-19/2020. sz. anyag)
  2. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítési díjakról szóló 5/1998. (III.24.) ök. rendelet módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/21-20/2020. sz. anyag)
  3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X. 12.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/21-21/2020. sz. anyag)
  4. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R” (Ikt.sz. 2/21-22, 22/a, 22/b, 22/c, 22/d, 22/e, 22/f, 22/g, 22/h, 22/j, 22/k/2020. sz. anyag)
  5. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról (Ikt.sz. 2/21-23/2020. sz. anyag)
  6. Előterjesztés a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról (Ikt.sz. 2/21-24/2020. sz. anyag)
  7. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatoknak nyújtott 2019. évi támogatások elszámolásáról (Ikt.sz. 2/21-25/2020. sz. anyag)
  8. Előterjesztés a 2019. évben nyújtott alapítványi támogatások elszámolásáról (Ikt.sz. 2/21-26/2020. sz. anyag)
  9. Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet Észak-pesti Régió XV. kerületi Szervezet 2019. évi támogatás elszámolásáról (Ikt.sz. 2/21-18/2020. sz. anyag)
  10. Előterjesztés földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2020., 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/21-27/2020. sz. anyag)
  11. Előterjesztés a 2020. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről (Ikt.sz. 2/21-28/2020. sz. anyag)
  12. Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2020. évi ütemezéséről (Ikt.sz. 2/21-31/2020. sz. anyag)
- Tájékoztatók:
1. Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről (Ikt.sz. 2/21-29/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
  2. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/21-30/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
  3. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről (Ikt.sz. 2/21-17/2020 sz. anyag)



4. Tájékoztató a DHK Hátraleékező és Pénzügyi Szolgáltató Zrt.-vel megkötött 2020. évi Egyedi megállapodásról (Ikt.sz. 2/21-32/2020 sz. anyag, amely *zárt* kezelést igényel)  
Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Kerületi ügy kapcsán kíván felszólalni. A csatornaberuházást a FIDESZ-KDNP frakció azért szavazta meg tavaly, mert fontosnak tartják, úgy gondolják ezzel a kerület hosszútávon mindenképp nyerni fog. A Képviselő-testületi döntés óta sok idő eltelt, azóta nem volt lakossági fórum sem ebben a témában.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Figyelmezteti a képviselőt, hogy hozzászólása nem a napirendi javaslattal kapcsolatos, ezért megvonja a szót. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás észrevétel, szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

#### **60/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat és a javasolt tárgyalási sorrendet.**

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **Elfogadott napirend:**

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről**  
(Ikt.sz. 2/21-19/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** dr. Matlák Gábor alpolgármester
- 2. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítési díjakról szóló 5/1998. (III.24.) ök. rendelet módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/21-20/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Tóth Imre alpolgármester
- 3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X. 12.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/21-21/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



4. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/21-22, 22/a, 22/b, 22/c, 22/d, 22/e, 22/f, 22/g, 22/h, 22/j, 22/k/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-23/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-24/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatoknak nyújtott 2019. évi támogatások elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-25/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés a 2019. évben nyújtott alapítványi támogatások elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-26/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet Észak-pesti Régió XV. kerületi Szervezet 2019. évi támogatás elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-18/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2020., 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**  
(Ikt.sz. 2/21-27/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés a 2020. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**  
(Ikt.sz. 2/21-28/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** dr. Filipisz Andrea jegyző  
**Előadó:** dr. Filipisz Andrea jegyző



12. **Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2020. évi ütemezéséről**  
(lkt.sz. 2/21-31/2020. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** dr. Filipisz Andrea jegyző

**Tájékoztatások:**

1. **Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről**  
(lkt.sz. 2/21-29/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
2. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**  
(lkt.sz. 2/21-30/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
3. **Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről**  
(lkt.sz. 2/21-17/2020 sz. anyag)
4. **Tájékoztató a DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt.-vel megkötött 2020. évi Egyedi megállapodásról**  
(lkt.sz. 2/21-32/2020 sz. anyag, amely **zárt** kezelést igényel)

\*\*\*

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről**  
(lkt.sz. 2/21-19/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a teremben helyet foglaló Czeba János tűzoltó ezredes kirendeltség-vezetőt és Béres Ferenc tűzoltó-parancsnokot. Megadja a szót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Ha a Tűzoltóság és a Katasztrófavédelem beszámolója rövid, az jól jelent. Az írásos anyag minden információt részletesen tartalmaz, így azt bővebben kiegészíteni nem kívánja.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat.



**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi pont tárgyalására meghívott vendégek nem kívánnak szóbeli kiegészítést tenni az írásos anyaghoz. Kiegészítésként elmondja, hogy Horváth Attila közbiztonsági referenssel részt vettek az Észak-pesti Régió Kirendeltségének évértékelőjén múlt hét pénteken, amely igen tartalmas és informatív volt. Egyrészt a prezentáció miatt, másrészt tanulságos volt, mi történik az Észak-pesti Régióban (IV., XIV., XV., XVI., XIII. kerületben). Nagyon sok minden történik a tűzoltósággal, a katasztrófavédelemmel annak ellenére, hogy rövid az elkészült beszámoló. Megköszöni munkájukat, kéri köszönetét az állománynak is tolmácsolják. Az évértékelő megbeszélésen elhangzott, hogy a tűzoltóság állománya is létszámgondokkal küszködik. 2019. december 31-én 25 fő hiány volt az Észak-pesti kirendeltségen, ebből 24 fő a készenléti állomány (kivonuló tűzoltók) hiánya. Nagyon nehéz megtartani a tűzoltókat az alulfizettség miatt. Ennek ellenére mindig lehet számítani a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségre, ezért reméli, hogy ez a jövőben is így lesz. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, észrevétel a napirendi ponthoz. Ismerteti és szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

#### **61/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, elfogadja a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének – a 2/21-192020. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti – a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **62/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a Polgármestert, a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról írásban tájékoztassa a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetőjét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. március 6.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

2. **Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítési díjakról szóló 5/1998. (III.24.) ök. rendelet módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/21-20/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Az Önkormányzat és a közétkeztetést ellátó cég között 2016-ban jött létre ez a szerződés. Az egyik pont szerint, a közétkeztetést biztosító cégnek joga van az infláció mértékével a nyersanyag normát megemelni. Ehhez sajnálatos módon az Önkormányzatnak a tudomásulvételén kívül más lehetősége nincsen. Megköszöni a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály munkatársainak a munkáját, akik vele együtt igyekeznek az áremelés mértékét szinten tartani. A nyersanyag norma áremelését az Önkormányzat nem tudja átvállalni, ezért a szülőkre kénytelen terhelni. Ezt a változást rendeletben kell rögzíteni, ezért került a rendelet-módosítás a Képviselő-testület elé. Erről szól az előterjesztés. A munkatársak folyamatosan figyelemmel kísérik és bekérik az étel minőségével, mennyiségével kapcsolatos észrevételeket az intézményektől. A folyamatos kontroll minőségi javulást fog előidézni. Kéri a képviselőket, támogassák az előterjesztésben foglaltakat, hiszen ahogy azt már említette, más lehetősége nincs a Képviselő-testületnek.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést 7 egyhangú igen szavazattal.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést 7 igen egyhangú szavazattal.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdés hiányában kéri a napirendi ponttal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat.



**Lehoczki Ádám** képviselő: A csatornaberuházásról szeretne beszélni, mert a napirend vitájánál a polgármester megvonta tőle a szót. A polgármester nem hívott össze a témában lakossági fórumot az elmúlt négy hónapban. A lakosság megdöbbenve szembesült vele, hogy a Bogánacs utcára lettek terelve a Közvágóhíd úton közlekedő buszok. Levélben kereste meg a polgármestert javasolva alternatív útvonalakat. Február 17-én kapott válaszlevelet, melyben azt írta, hogy a döntést a BKK-val egyeztetve a Budapest Közút Zrt. hagyja jóvá, ahhoz nem kell sem az Önkormányzat hozzájárulása, sem a polgármesteré, sem a lakosságé, sem a Bogács utcai Iskola vezetéséé, és senki másé. Tehát, a polgármester a BKK-ra és a Budapest Közút Zrt-re tolja a felelősséget. Tudja, hogy volt bejárás a helyszínen, de aki jelen döntést meghozta, még nem járhatott a környéken. A kerület polgármestereként, a főváros közgyűlésének tagjaként, a Városfejlesztési és Közlekedési Bizottság elnökeként nincs beleszólása Németh Angélának abba, hogy az általa vezetett kerületben a BKK milyen döntést hoz a közlekedés kapcsán? Legalább egy lakossági fórumot kötelessége lett volna összehívni.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megjegyzi, a képviselő hozzászólása „témába vágó” volt.

**Szilvágyi László** képviselő: Nem meglepő, hogy Lehoczki Ádám képviselő nem az előterjesztésről beszél. Szándékosan másról beszél. Ha megnyitotta volna az előterjesztést, akkor láthatná, hogyan alakult 2009-2019. években a gyermekétkeztetés ügye. A korábbi városvezetés a kerületbe hozott egy közétkeztetési céget. Ezt követően négy év alatt több mint 10%-kal csökkent az ellátotti létszám. A szakközépiskolákban az átlagos ellátotti létszám 2019-ben 1 fő volt. Nem csoda, hogy az utakra tereli a figyelmet a képviselő úr, mert ha a közétkeztetésről lenne szó, akkor kiderülne néhány gond. A céggel olyan szerződést kötöttek, hogy lehetetlen legyen velük felmondani a szerződést. A céget helyzetbe hozták úgy, hogy a számok alapján a teljesítményük a nullával egyenlő. Egy kicsit több szerénység lenne indokolt az előterjesztés tárgyalása során a FIDESZ-KDNP frakció részéről.

**Lukács Gergely** képviselő: Lehoczki Ádám képviselő hozzászólására reagálva arra a következtetésre jutott, nem igazán követte figyelemmel a csatornaberuházást, de minősíteni, azt tudja. A lakosság felé torz információkat közvetít. A BKK-val való egyeztetésen személyesen részt vett. Bejárták az érintett útszakaszt, végig nézték. A BKK alapvetően úgy gondolta, az útvonal ideiglenes forgalomterelés része legyen.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Kéri Lukács Gergely képviselőt, sorolja fel, milyen torz információkat közvetített a lakosság felé. Szilvágyi László képviselő hozzászólását nem érti, nem tudja, miért neki címezte az általa elmondottakat. Nem kötött szerződést, nem volt az önkormányzat vezetésének tagja abban az időben, amikor a céggel a szerződést kötötték.

**Lukács Gergely** képviselő: Február 17-e volt az ütem elindításának határideje. A közbeszerzést megnyerő Penta Kft.-nek ekkor kellett felvonulni és elkezdni a munkát. Nem volt sehol az leírva, hogy ettől az időponttól az útvonalterelés elkezdődik. A BKK 20-ára időzítette az útvonalterelést. Erről képviselőként tájékoztatta az érintett lakosságot, próbált azért tenni, hogy biztonságos módon történjen az iskola mellett is a buszok közlekedése.



**Szilvágyi László** képviselő: Elnézést kér, de ismét az érintett napirendi pont témájához kíván hozzászólni. Nyilván van olyan ember, aki elhiszi, hogy Lehoczki Ádám képviselő eddig semmiről nem tudott, és nincs semmihez köze. Egy dolgot megtehetett volna, a közétkeztetésről szóló előterjesztést elolvashatta volna, de nem tette. Kéri, innentől kezdve, csak a napirendi ponthoz szóljon hozzá.

**Vékás Sándor** képviselő: Kérdése az előterjesztőtől; támogatja-e azt, hogy a Penta Kft. által üzemeltetett, a BKK által meghatározott útvonalon közlekedő étkezőkocsik a Pozsonyi utcán közlekedjenek a Bogánics utca helyett?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. A személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítési díjakról szóló 5/1998. (III.24.) ök. rendelet módosítása kapcsán a kialakult vitában kéri a városgazdálkodási főosztályvezetőt, hogy szakmai választ adjon az elhangzottakra a lakosság tájékoztatása érdekében.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: A csatornaberuházással kapcsolatos forgalomterelésre mindig szakági tervező által elkészített és a forgalomtechnikai kezelővel, hatóságokkal egyeztetett forgalomtechnikai terv alapján kerül sor. Nem arról szólnak ezek a tervek, hogy a lakosságnak érdemi véleménye lehet hozzá, mert olyan jogszabályi kööttségek vannak, amit be kell tartani. Olyan BKK és BKV által üzemeltetett közösségi közlekedésre vonatkozó szabályokat kell figyelembe venni, amiről egy lakosnak nem lehet információja. A szakma tudja ezeket a szabályokat. Jelentős méretű lakott területet kell ellátni a közösségi közlekedésnek ezen a területen, összefüggnek egymással a járatok, és nem lehet olyan, hogy 500 méteren túl ellátatlanul van hagyva egy lakott terület. A forgalomtechnika része a „Megállni tilos” tábla a Bogánics utcában. Így sokkal kevésbé akadályozott a buszforgalom, mint alapesetben lenne. Ez is a forgalomtechnikai átalakítás része. A próbajárat igazolta, hogy nem lehetetlen a feladat ellátása. Az iskola bejárata nem a Bogánics utca felől van, hanem a Vácduka tér felől. Onnan gond nélkül ki tudnak szállni az autóból a gyermekek és megközelíthetik az iskola bejáratát.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A fővárosban a Városfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság elnökeként nem azt a módszert követik, mint ahogy Tarlós István főpolgármester vezetése alatt volt, mely szerint kézi vezérléssel működtek a gazdasági társaságok és az önkormányzati cégek, legyen az BKK vagy bármelyik cég. Az előterjesztéssel kapcsolatban: nyíltan látszik, mennyire érdekli FIDESZ-KDNP frakció képviselőit a gyermekek étkeztetése. Megadja a szót a vita lezárására Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Az előterjesztés kapcsán a csatornázás kapta a kiemelt hangsúlyt. Az Északi Főgyűjtőcsatorna megépítése kapcsán az a terület, amely be lesz vonva a kerület életébe a lakosságszám növekedés szempontjából, az oda költözők valószínűleg igénybe fogják venni a közétkeztetést is. Remélhetőleg, amikor megvalósul a népesség növekedés, addigra a jelenlegi közétkeztetési szerződést is meg fogják tudni szüntetni, és valóban egy olyan korrekt szerződést fognak tudni kötni, amely az itt élők érdekeit fogja szolgálni, nem pedig a profitot fogja erősíteni. Dr. Pintér Gábor (korábbi) alpolgármester volt a közétkeztetésért felelős alpolgármester akkor, amikor ez a



szervezés aláírásra került. Ezért érthető, hogy az előterjesztés kapcsán felmerülő kérdéseket miért nem teszik fel a Fideszes képviselők. A gyermek étkeztetése érdekében jelenleg nem tehetnek mást, mint elfogadják a rendelet módosítására vonatkozó javaslatot.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, illetve rendeletalkotási javaslatot, melyekről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

### **63/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a kerületi gyermekétkeztetés biztosítása érdekében, **a Gazdasági Működtetési Központ működési támogatását 19 020 495 Ft-tal megemeli** az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló **/2020.** (...) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet Általános tartalékának terhére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (...) önkormányzati rendelet soron következő módosítása  
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1a) bekezdése, 21/A. § (3) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 147. § (4) bekezdése, 151. § (2f), (3) bekezdései, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja, 50. §-a, 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 1-9. §-ai)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-20/2020. iktatószámú előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja /2020.** (...) önkormányzati rendeletét **a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetésről és az intézményi térítési díjakról szóló 5/1998. (III.24.) ök. rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 28. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1a) bekezdése, 21/A. § (3) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 147. § (4) bekezdése, 151. § (2f), (3) bekezdései, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja, 50. §-a, 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 1-9. §-ai)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X. 12.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról** „R”  
(lkt.sz. 2/21-21/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztésben foglaltakat.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-21/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja /2020. (...) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 11/2019. (X. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 27. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)*

*(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



4. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról „R”**  
(lkt.sz. 2/21-22, 22/a, 22/b, 22/c, 22/d, 22/e, 22/f, 22/g, 22/h, 22/j, 22/k/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszöni a költségvetés elkészítésében résztvevő kollégák munkáját. Kiemeli a 2020. évi költségvetés legfőbb jellemzőit, pl: stabil, szolidáris, és épít a közösségek véleményére. Hangsúlyozza a kerületi közalkalmazottak és köztisztviselők bér- és cafeteria juttatásainak emelését, a Palota kereset kiegészítés összegének megtartását, valamint a technikai dolgozók kereset kiegészítésének emelését és a címpótlék bevezetését. A jutalom és az egy havi illetménynek megfelelő pénzbeli juttatás az ÖÉF-el történő feltételrendszer kialakítását követően a beszámolóban fog szerepelni. Elmondja, hogy a működési kiadások 620 millió forinttal emelkedtek 2019. évhez képest, valamint hogy a jogszabályi béremelések 3 év alatt nagymértékben nőttek. A 2020. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét 26.061.520.756 Ft-ra tervezték, melyből a kiadások egy része sport- és köznevelési feladatokra, óvodások ortopediai vizsgálatára, ösztöndíjakra, SNI pályázatra, rendőrségi kamerafelügyelésre, rendvédelmi szervek támogatására került betervezésre, valamint említést tesz a szolidaritási hozzájárulás összegének emeléséről. A bevételeket a forrásmegosztás összege, a helyi adók valamint az állami normatívák teszik ki. Számba veszi a nagyobb beruházásokat – Szennyvíz Fogyójtó csatorna 1. üteme, Kikötő Ifjúsági Sziget, térfigyelő kamerarendszerek bővítése – és felújításokat – járda- és út-, játszótér-, parkoló- Karácsony Benő park felújítása. Végezetül említi az intézményeknél tervezendő felújításokat, fejlesztéseket, beszerzéseket. Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék a bizottság döntését.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolja az előterjesztést.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolja az előterjesztést.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A 2/21-22/c,d,e,f,g,h,i,j/2020. iktatószámú módosító javaslatokat nem javasolta megtárgyalásra és elfogadásra. A Pénzügyi Bizottság a 2/21-22/a,b,k/2020. iktatószámú módosító javaslatokat támogatja, melynek figyelembevételével megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést, 5 igen, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás mellett.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a könnyvizsgálónak.

**Hannák György** könyvvizsgáló: A 2020. évi költségvetés eleget tesz annak a ténynek, hogy forrásai terhére gazdálkodik, előírásoknak és jogszabályoknak megfelel. Megalapozottnak, megtárgyalásra és elfogadásra alkalmasnak tartja.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdések következnek.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Köszöni a költségvetés elkészítésében résztvevők munkáját. A CT berendezést saját alkalmazottakkal lehet majd működtetni?

**Bakos Mária** képviselő: Egyes beruházásokkal összehasonlítva kevesli az Opál utcai háziorvosi rendelő I. ütemének a felújítására betervezett összeget. Mikor kezdődik a felújítás és milyen munkálatok fognak megvalósulni?

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Mekkora összeg került felhasználásra a 2019. évi társasházak felújítási és kamerafejlesztési pályázat céltartalék összegéből?

**Szilvágyi László** képviselő: A képviselők által hol érhető el a klímavédelmi panelprogram háttér anyaga? A polgármester megkapta azt? A 2019. évi költségvetés elfogadásakor a testület elfogadta a FIDESZ frakció által benyújtott országgyűlési felállításának javaslatát. Amennyiben idén ismét elfogadásra kerül, a FIDESZ frakció elfogadja a költségvetést?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Válaszadás következik.

**Hörich Szilvia** főosztályvezető: A CT berendezés működtetése közel 100 millió forintot jelent, melyre 2020. májusától hat plusz két fő státusszal tervez az Egészségügyi Intézmény. A társasházak felújítási és kamerafejlesztési pályázat céltartalék előirányzata pályázati kiírás időbeliségének hiányában a 2019. évi költségvetés I. sz. módosításában törlésre került, így az idei évben emelt összeggel lett betervezve a pályázati forrás, utófinanszírozással és visszatérítendő támogatással. Emellett a költségvetésben szerepel kamerafejlesztési céltartalék is, melynek felhasználását vissza nem térítendő támogatási formában javasolják felhasználni.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: A rendelő korszerűsítése fog megtörténni, melyre az előirányzati forrás a tervezetést foglalja magában. Az árazott tervezői költségvetési kiírás alapján tervezhető majd a felújítás konkrét összege.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A spamszűrő berendezés a teljes informatikai rendszer bővítését foglalja magában. Nem tartja egyenrangúnak a különböző beruházások összehasonlítását. A Deák utcai orvosi rendelőhöz tartozó lakosok ellátásának megoldásaként van szükség az Egészségügyi Intézménynél parkoló kiépítésére. Nem kapta meg a klímavédelmi panelprogram tanulmányát. A pártközi egyeztetésen nem került szóba az országgyűlési felállítása. Hozzászólások következnek.



**Lehoczki Ádám** képviselő: A könyvvizsgálói véleményben foglaltak alapján véleménye szerint, lényegi fejlesztés nem lesz a kerületben, a források felélésére kerül sor. A költségvetés továbbra is tartalmazza a baloldali frakció összetartása miatt megkötésre került szerződéseket, politikai kifizetéseket – pl.: átláthatósági megbízott -. Módosító javaslataikat a rájuk szavazó polgárok érdekében nyújtották be, valamint azért mert nem lenne jogos a kritikájuk, ha nem lennének ötleteik. A költségvetésben csupán a faültetés és a klímavédelmi stratégia kidolgozása szerepel – jóval kevesebb összegben, mint a képviselők tiszteletdíja -, ezért szükség van a klímavédelmi panelprogramra is. A gazdasági társaságok finanszírozása pozitív változást hozhat, valamint támogathatóan tartja az Egészségügyi Intézményhez betervezett összeget, amennyiben valóban reális változások lesznek. Véleménye szerint a Deák utcai rendelőt kellene befejezni, nem két parkolót építeni, melyet nem ért, hogy miért kerül 7 millió 600 ezer forintba. Nem tartja jó ötletnek, hogy a TÉR\_KÖZ pályázatból kikerül az Egészségügyi Intézmény előtti terület.

**Tóth Imre** alpolgármester: A költségvetés adatai alátámasztják a „Mindenkinek a Tizenötödikért” szövetség kampányígéreteit, így elmondható, hogy közösségi költségvetés jött létre. Köszönetet mond a kerületi lakosoknak a költségvetés elkészítésében dolgozó kollégák mellett. A frakció tagjainak hosszútávú fejlesztési tervei vannak. Igyekeznek a stabil működést továbbra is megteremteni. A költségvetés támogatások útján biztosítja a szolidaritást. Az utcák, járdák, parkok felújítása lakossági jelzések alapján kerültek beépítésre, valamint a biztonság érdekében a térfigyelő kamerarendszerek fejlesztése fog megtörténni. Fontosnak tartja az Önkormányzat átláthatóságát, ezért is lett kinevezve az átláthatósági megbízott. A Fidesz kormánynál van átláthatósági biztos? A Deák utcai orvosi rendelő átláthatatlan szerződéseken alapult.

**Csonka László** képviselő: Hosszú idő mire a fejlesztések megvalósulnak egy önkormányzatnál, de örül, hogy a Wysocki utcai gyalogátkelőhely megvalósult. Köszöni az általa benyújtott közúti fejlesztéseket, gyalogátkelők költségvetésben történő betervezését. A területrendezéshez kapcsolódhatna a MÁV Zrt. által közcélú hasznosítás címen az Önkormányzat javára lemondott területek rendezése, az Egészségügyi Intézet részére parkoló kialakítása az egyháznál megvásárolandó területen, valamint a gyógyszertárnál rámpás feljáró létesítése.

**Bakos Mária Magdolna** képviselő: A 2020. évi költségvetéshez két módosító javaslatot nyújtott be, melyből az egyik az Apolló utca és Pestújhelyi út csomópontjában lámpás kereszteződés kialakításának tervezése. A stoptábla elhelyezése nem szüntette meg a balesetveszélyt a kereszteződésben. A terület forgalmas, mindkét úton közlekednek autóbuszok. A második javaslata a Széchenyi út, Árvavár utca, Őrjárat utca és Adria utca csomópont forgalomtechnikai rendezésének tervezése. Ebben a csomópontban található két olyan funkció nélküli járdasziget, ami az Árvavár utca ezen részét 3 felé osztja. Emiatt a Széchenyi utca felől haladó autósoknak kétszeres jobb oldali elsőbbségadási kötelezettsége van. A harmadik járdaszigeten egy villanyoszlop található, így funkcióval bír, azonban megnehezíti a Széchenyi útról érkező autósok előrehaladását az Adria utca és az Őrjárat utca irányába. Gyalogos átkelőhely nincs kiépítve, így az Észak-Pesti Kórház megközelítése nem biztonságos. A kerekesszékekkel közlekedőknek a magas járdasziget leküzdhetetlen akadályt jelent. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a módosító javaslatot, mely tükrözi az ott élő lakosok kéréseit.



**Mihály Zoltánné** képviselő: Módosító javaslatában a trianoni diktátum aláírásának 100. évfordulója alkalmából az Országgyűlés visszaállítását kéri, melyet 1930-ban Rákospalotán állítottak fel.

**Deschelak Károly** képviselő: Milyen típusú országgyűlési visszaállítását tervezi a képviselő? Nem tartja elegáns megoldásnak egy Horthy-revizionista emlékmű állítását Trianon évfordulóján, amikor a megbékélésről és a határon túli magyarokkal való kapcsolattartásról szól a kormánypropaganda is. Az emlékmű visszaállításának költsége 20 millió forint, ami megegyezik a kerületi gyermekétkeztetés emelkedésének összegével. A csatorna-beruházás megvalósításával együtt jár a buszforgalom 2-3 hónapra történő elterelése. A módosító indítványok között szerepelnek a főváros és az állam illetékességébe tartozó javaslatok is. Lehoczki Ádám képviselő indítványában a „Sportszervezetek támogatása” sort egészítette ki. Nem látja át, hogy mi alapján kerültek a szervezetek kiválasztásra, ugyanis minden sportszervezet, amely utánpótlással foglalkozik, több támogatást érdemelne. Amennyiben az iparüzési adó módosításra kerül ebben az évben, úgy az Önkormányzatnak a költségvetést újra kell gondolnia. A paneles klímavédelmi akció költsége 100 millió forint, mely támogatható lehet, azonban tanulmányok hiányában az erről szóló javaslat érdemben nem kezelhető. Az óvodák felújítása és a fásítások a klímavédelmi célt szolgálják. A „Kárpát-medencei magyar közösségek támogatási kerete” sor összegének 1 millió forinttal történő emelésére érkezett módosító javaslat, azonban nincs meghatározva a támogatás célja. A Kárpát-medencei futballra 14 milliárd forintot költ az ország, mely a kerület számára több mint 1 millió forint kiadást jelent.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Jó érzéssel tölti el az a tudat, hogy tudja: a kerület költségvetése a mai napon megszavazásra kerül. Ezúton köszöni meg a lakosoknak, hogy a 2019-es szavazataikkal ezt lehetővé tették. A szavazók közül 13.500-an a FIDESZ-KDNP frakció mellett döntöttek. A frakció tagjai korábban nem foglalkoztak a saját szavazóikkal, azonban jelenleg odafigyelnek rájuk. Az előző ciklusban támogatta az erekyés országgyűlésről szóló Fideszes javaslatot. A jelen javaslatot a Képviselő-testület megszavazza, amennyiben Mihály Zoltánné képviselő elfogadja a 2020-as költségvetést. Tudja azonban, hogy ez nem fog megtörténni, ugyanis pártérdekekből nem szavazhatja meg a FIDESZ azt a költségvetést, amit Cserdiné Németh Angéla polgármester terjeszt elő. A FIDESZ-KDNP frakció felismerte a klímavédelem szükségességét, azonban a kormány betiltotta a szélerőművek létesítését, mely a paksi bővítésnél jóval kedvezőbb feltételekkel lenne biztosítható. 2010 óta hazánk az egyetlen tagállam, ahol jogszabály akadályozza szélerőművek létesítését. A klímavédelem a FIDESZ számára jelenleg politikai marketing.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Deschelak Károly képviselő jelen volt a bizottsági és a testületi ülésen is, ahol elmondta, hogy miért a felsorolt sportszervezeteket kívánja támogatni.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A Jogi bizottság ülésén feltette kérdésként, hogy a klímavédelemmel kapcsolatban szerepel-e a költségvetésben sor. Válaszként azt a tájékoztatást kapta, hogy a kerületi klímastratégia kialakítására 5 millió forint került tervezésre. Az erről szóló módosító javaslata hiánypótló jelentőségű. A 100 millió forint összegű klímavédelmi program elfogadása esetén kizárólag olyan beruházások



kerülnének támogatásra, amelyek hőszigetelést, nyílászárók cseréjét, a már szigetelt házak esetén pedig napelemek telepítését ösztönöznék. A klímavédelmi panelprogram jobb levegőt, valamint rezi- és energia megtakarítást eredményezne. A másik módosító javaslata, az egyházak működési támogatásának 10 millió forintról 12 millió forintra történő emeléséről szól, melynek indoka az, hogy a 2020. szeptemberben Budapesten megrendezésre kerülő Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus többlet terhet jelent az egyházközösségeknek. Amennyiben a 2019-es költségvetésben felhalmozásra került volna a korábbi paneltámogatásra elkülönített keret, úgy a 2020-as költségvetés igen kevés összeget tartalmazna a társasházak felújítási és kamerafejlesztési pályázataira. 2019-ben törlésre került az 55 millió forintos keret, ezért a 2020-as költségvetésben ugyanez megemelésre került 80 millió forintra. Magyarország nem alkalmas szélerőművek létesítésére, ugyanis szélcsatorna csak a Bécs-Tatabánya vonalon van, ahol számtalan szélerőmű már létesült. Hazánkban a napsütés gyakoribb, ezért praktikusabb a naperőművek támogatása.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Az országgyűlést eredeti formában kívánják visszaállítani. Egy lokálpatrióta hozzászólásának jobban örült volna, Deschelak Károly képviselő Rákospalotához való kötődését nem érzi. A képviselő nem az egységet próbálta visszahozni a kerületbe, hanem azt a széttörést, amelyben a baloldali képviselők jól tudnak dolgozni.

**Szilvágyi László** képviselő: A költségvetésben az esővízgyűjtőkre, illetve a komposztálásra szánt összegek 40 és 50 százalékkal kerülnek emelésre, a klímavédelmi stratégia előkészítése megkezdődik. Mindezeket a FIDESZ frakció tagjai nem látják meg. A Palota Holding Zrt. a FIDESZ vezetése alatt leszavazta a panelfelújításokat. A 2. választókerületben több változás várható, többek között az óvoda belső udvarának megújítása, közösségi tér létrehozása, több utca forgalomcsillapítása, szemétygyűjtők kihelyezése, valamint parkoló építése. Kéri dr. Pintér Gábor képviselő segítségét a Budapesti Közgyűlésben az „okos zebra” kiépítésének BKK által történő engedélyeztetéséhez. Az átláthatósági biztos szerződése megtalálható a honlapon. A költségvetés készítői különös figyelmet fordítottak arra, hogy minden terület rész egyformán fejlődjön. Olyan projekteket próbálnak elindítani, melyek befejezésre is kerülnek, szemben a FIDESZ vezetése alatt készült projekkel, amelyek nem jutottak tovább a tervezési időszaknál.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

**Deschelak Károly** képviselő: Osztrák, szerb és lengyel származású. 28 éve él Rákospalotán. Az országgyűlés felállítása 1933-ban történt, ezt a 28 év alatt megtanulta.

**Németh Angéla** polgármester: Sumics János kerületi lakos írásban jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a képviselő-testület szavazását.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy három percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.*

*(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*



**Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

**Sumics János** kerületi lakos: Megköszöni a Magyar Kormánynak, hogy befogadta a Főváros „alkuját”, miszerint „*az egészségügyi bázisokat fel lehet újítani az országban*”. Ennek következtében az Önkormányzat 630 millió forint támogatásban részesül. A köztéri kamerák elhelyezése csak akkor támogatható, ha működésük hasznosnak bizonyul. A Körvasút sor közelében lévő szeméttelp csak kamerák felszerelésével szüntethető meg.

**Bihal Dávid** képviselő: A FIDESZ 2010 után leállította a panelprogramot, 2017-ben pedig bevezette a napelem adót. Egy internetes portálon a frakció tagjai klímatagadó weboldalakat osztanak meg. Mihály Zoltánné képviselő a nemzeti széttöredezettség érdekeltségét említette, azonban magyar közpénzen történt az Erdélyi Néppárt létrehozása Kövér László finanszírozásával. A 2020-as költségvetés a kerület biztonságát erősíti többek között 12 darab új térfigyelő kamerával, 5 darab új, IP hangsugárzókkal felszerelt kamerával, valamint a polgárőrséggel történő együttműködéssel. Szociális támogatásokra és szociális feladatokra saját forrásból közel 380 millió forint összeget különít el a költségvetés. A FIDESZ a mostani „zöld fordulatával” negatív irányba halad.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Emlékezteti Bihal Dávid képviselőt arra, hogy Kovács László biztatta Magyarországot a 4 nemes népszavazásra, fenyegetve az országot 23 millió román beáramlásával. Kéri a képviselőt, hogy próbáljon higgadtan válaszolni.

**Palocsai Béla** képviselő: Megköszöni mindazok munkáját, akik részt vettek a költségvetés megalkotásában. Évekkel ezelőtt a kormány elvette a kerülettől az iskolákat, azonban 775 nap múlva Magyarországon kormányváltás lesz, és vissza fognak kerülni az iskolák azokhoz a közösségekhez, amelyekhez tartoztak. Módosító javaslatában a kerületi innovatív oktatási programok fejlesztése és megvalósítása céljából egy támogatási keret létrehozására tesz javaslatot. A támogatási keretből olyan, kerületi szinten megvalósuló oktatási és nevelési programok támogatását tartja szükségesnek, melyek a XXI. századi követelményeknek megfelelnek. Felelős költségvetés ma Magyarországon csak zöld lehet, azonban nincs lehetőség fejlesztésekbe befogni a rendelkezésekre álló források ismerete nélkül. Emiatt gondolja felelőtlennek és álságosnak a panelprogramról szóló módosító javaslatot, mivel a megjelölt 100 millió forint így költhető el legkevesebbé hatékonyan.

**Makai Ferenc** képviselő: Megköszöni Lehoczki Ádám képviselőnek a civil szervezetek támogatásának emelésére tett javaslatot, azonban ezt némileg álságosnak érzi. 2019-ben, amikor 30 civil szervezet fordult a FIDESZ frakcióhoz azt kérve, hogy szavazzák meg a költségvetést és ne hozzák őket kellemetlen helyzetbe, a frakció tagjai félredobták a nyílt levelet. A képviselő nem tartotta protokolláris hozzászólásra alkalmasnak a civil szervezetekért való kiállást. Eddig az volt a gyakorlat, hogy egynémely szervezet külön soron szerepelt a költségvetésben, azonban most ez megszűnt, és a költségvetési



tervezet 50 százalékkal megemelte a civil szervezetek pályázati támogatásának összegét. A képviselő néhány szervezetet kiemelt, azonban nem tudni, hogy ezt mi alapján tette.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Már közölte, hogy azon szervezeteket kívánja támogatni, amelyeknek a költségvetés alapján csökkent a támogatása, illetve nem nőtt a tavalyi évhez képest.

**Gyurkó Dániel** alpolgármester: Megköszöni a költségvetés megalkotásában résztvevők munkáját. A költségvetés színvonalas, melyben a szakmai tapasztalatok által vezérelt politikai akarat is megjelenik. A lakosságnak is köszönetet mond nem csak a választási eredmények miatt, hanem azért is, mert azóta is nyitottak a kapcsolattartásra. Több javaslatuk bekerült a költségvetésbe. Kiemeli a költségvetés néhány tételét. 80 gyermek kaphat sportolói ösztöndíjat, 180 gyermek pedig tanulmányi ösztöndíjat, 2000 óvodás számára nyílik lehetőség ortopédiai szűrővizsgálatra, 2000 fiatal nyári táboroztatása történik, elindul a Kikötő Ifjúsági Sziget Nemzedékek parkja I. ütemének megvalósítása, több mint 10 játszótér újul meg játszóeszközökkel. Ezek a fejlesztések a kerületi családok számára kedvezőek. A költségvetés a jogszabályi előírásokat meghaladó mértékben forrást biztosít a kerületi közalkalmazottak fizetésének növelésére. Fontosnak tartja a civil szervezetek támogatását, melyekkel egyeztetések történtek. A FIDESZ tagjai elkezdtek foglalkozni a klímavédelemmel. A 100 millió forintos panelprogram hangzatos, azonban indoklás vagy szakmai egyeztetés nélkül történt a javaslattétel. Klímavédelmi stratégia kialakítása szükséges. Kéri a Képviselő-testület tagjait, támogassák a költségvetést.

**Tóth Veronika** alpolgármester: Újpalotai képviselőként ismeri a panellakásokat. Dr. Szalay Kornél Géza képviselőtől kérdezi a következőket: Miért éppen 100 millió forint összeget állapított meg? Tudja azt, hogy ekkora összeg mire elegendő? Milyen keretrendszerben tervezi szétosztani ezt a pénzt, milyen támogatási intenzitással és mire? Tudja-e vagy felmérte-e, hogy mennyibe kerül egy 4 vagy 10 emeletes panel energiahatékonysági felújítása? Amennyiben ezekre nem tud válaszolni, úgy az egész történet, amit előadott, blöff. A panelfelújítást jó ötletnek tartja, szívesen támogatná, ha lehetőség lenne több százmilliót vagy milliárdokat fordítani rá. 2008 és 2010 között közel 60 milliárd forintból összesen 200 ezer lakóegységből álló panellakás újult meg, a kifutó forrásokból 2010 és 2012 között még megújult 5227 lakóegységnyi panel. Körzetében 52 lakóegységnyi panel található, melyből összesen 2 ház szigetelése történt meg. László Tamás korábbi polgármester idejében volt hasonló program, és az ő érdekeltségi területein sok panel felújításra került. László Tamás ígéretet tett arra, hogy a program folytatódni fog, azonban ez nem történt meg.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Ügyrendi hozzászólásban a Klímavédelmi Panelprogram megvalósításához szeretne segítséget nyújtani. Nem javasol milliárdos tételeket a költségvetésbe beterveztetni, mert az veszélyeztetné a kerület működőképességét. A Pénzügyi Bizottság ülésén – melyen a polgármester is jelen volt, részletesen bemutatta a Klímavédelmi Panelprogramot. Az öt perces időkeret nem teszi lehetővé, hogy részletesebben ismertesse, érdeklődés esetén a polgármester, illetve a baloldali képviselők rendelkezésére áll.



**Vékás Sándor** képviselő: A képviselők közül nem mindenki baloldali, ezért lett a frakció elnevezése: „*Mindenki a Tizenötödikért*”. Az LMP mindig felvette a harcot a korrupcióval szemben. A FIDESZ szakmailag megalapozatlan módosító javaslatokat nyújtott be. A Klímavédelmi Panelprogrammal kapcsolatos módosító javaslatok pártpolitikai utasításra készültek. A Fideszes képviselők a módosító javaslataik megvalósításához a költségvetésből megalapozatlanul kívánnak összegeket elvonni. A FIDESZ által benyújtott módosító javaslatoknak a célja az, hogy a kerületnek ne legyen költségvetése. A Fideszes képviselőknek az a szándéka, hogy bemutassák egyes képviselők szakmaiatlanságát.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Szilvágyi László képviselő már nem emlékszik azokra a fejlesztésekre, amelyeket a FIDESZ megvalósított a kerületben. Felújításra került a Fő utcai Egyesített Bölcsőde, a Magyarok Nagyasszonya Plébánia előtt helytörténeti emlékfásor került kialakításra, tizenhat műfüves pálya került megvalósításra, Pestújhelyen mentőállomás létesült, a MÁV telepi játszótér megépítésre került. Kéri a képviselőt a vélemény nyilvánítása előtt tájékozódjon.

**Szilvágyi László** képviselő: Javasolja Mihály Zoltánné képviselőnek, hogy az elmúlt kilenc év képviselő-testületi jegyzőkönyveit olvassa át, mert „valótlanságokról” beszél. A FIDESZ által létrehozott műfüves pályákat a lakosság nem kedveli, és csak azért lettek megépítve, mert a beruházást Fideszes képviselőkkel barátságban álló személyek kapták meg. A műfüves pályák kiépítése után a pályák karbantartása feledésbe merült. Mihály Zoltánné képviselő előbb informálódjon, mielőtt a hozzászólását megtenné.

**Legárd Krisztián** képviselő: Mihály Zoltánné képviselő férje a Kulturális Bizottság ülésén kérte, hogy a hátrányos helyzetű, elhízott gyermekek ne kaphassanak sportösztöndíjat. A Kulturális Bizottság elnökeként fontosnak tartja a sportcélú támogatásokat. Az idei költségvetésben 130.000.000 Ft került betervezésre sportegyesületek és sportalapítványok támogatására. Az előző évhez képest a támogatási összeg 12,4%-kal nőtt. A Kulcsár Győző sportösztöndíjra 800.000.000 Ft, a sportcélú támogatásokra és pályázati keretekre 9.000.000 Ft, sportversenyek megszervezése a lakosság részére 11.500.000 Ft, a kerület iskolai sportversenyeire és díjazásaira 9.000.000 Ft, sportegyesületek részére 21.000.000 Ft önkormányzati támogatás került betervezésre a költségvetésbe. A tanulmányi ösztöndíj keret 11.250.000 Ft-ra lett megemelve, a Bursa Hungarica kiadásai 1.800.000 Ft-ra és a sajátos nevelésű igényű gyerekek pályázati kerete 1.000.000 Ft-ról 7.000.000 Ft-ra kerül megemelésre.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Megcáfolja Legárd Krisztián képviselő állítását, nem igaz, hogy a férje a hátrányos helyzetű gyermekekről ilyen nyilatkozatot tett volna.

**Legárd Krisztián** képviselő: A Kulturális Bizottság üléseiről készült jegyzőkönyveket Mihály Zoltánné képviselő bármikor megtekintheti. A bizottsági ülésen többen részt vettek, így a résztvevők is tanúsíthatják, hogy igazat mondott.

**Palocsai Béla** képviselő: A benyújtott módosító javaslatához technikai módosítást szeretne tenni. A módosító javaslatában szereplő határidő elírásra került, 2020. május 31. helyett, 2020. február 21.-e legyen.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megköszöni az észrevételt. További hozzászólásra ad szót.

**Pálmai Attila** képviselő: Megköszöni a Hivatali dolgozóknak munkáját. A költségvetésbe betervezésre került a színházak támogatása 4.500.000 Ft-tal. A TAO támogatás megszűnésével a színházak nehéz anyagi helyzetbe kerültek, ezért az Önkormányzat a költségvetésébe betervezett összeggel kíván segítséget nyújtani. A klímaváltozás hatással lesz az emberek életkörülményeire. Javaslat, hogy egy komplexebb Klímavédelmi Program kerüljön kidolgozásra. A Klímavédelmi Program alá ne kerüljenek be olyan tételek, amelyek a klímavédelemhez szervesen nem kapcsolódnak. Javasolja a családi házas övezetekben a távfűtés bevezetését a levegőszennyezés csökkentése végett.

**Tóth Veronika** alpolgármester: A Pénzügyi Bizottsági ülésen dr. Szalay Kornél Géza Klímavédelmi Panelprogramról szóló előadása kevésbé volt követhető. A benyújtott módosító javaslatokat szükséges írásban indokolni. A Fideszes képviselők által benyújtott módosító javaslatokban a költségvetési sor megjelölése hibásan szerepelt.

**Király Csaba** képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselővel egyet ért abban, hogy a költségvetés számadatai mögött politikai szándék húzódik. A kerület intézményei tudni fogják, hogy év végéig mekkora összegből gazdálkodhatnak. Az Önkormányzat által foglalkoztatott közalkalmazottak béremelésben fognak részesülni. Az egészségügy fejlesztésével és a Szilas-patak menti Főgyűjtő építésével kapcsolatos tavalyi koncepciókat végre kell hajtani. A költségvetés a kerületre nézve fejlesztéseket tartalmaz. Politikai szándék van a FIDESZ képviselői által benyújtott módosító indítványok mögött. Módosító indítványt indokolás nélkül nem lehet benyújtani. Kéri a képviselőket támogassák a Hivatal által betervezett költségvetést.

**Bodó Miklós** képviselő: A Fideszes képviselők nem tudják, hogy melyek azok a költségvetési sorok, amelyekről pénzügyi forrást kívánnak elvonni. L. Simon László Fideszes országgyűlési képviselő felszólalását kívánja idézni: „*Azért nem lehet napi szél erőművekre alapozni, mert áramra éjszaka is szükség van és akkor is, amikor nem fúj a szél.*” Javasolja, a FIDESZ képviselői tekintsék át, hogy mely költségvetési sorokról szeretnének pénzügyi forrást elvonni.

**Gyurkó Dániel** képviselő: A költségvetéshez módosító javaslatot nyújtott be. A benyújtott módosító javaslatát indokolta. Támogatja a KOMA Bázist, mert hátrányos helyzetű fiatalok felzárkóztatásával foglalkoznak. Az előző évben a KOMA Bázis nagyon kevés önkormányzati támogatást kapott. A programjaik kiterjesztéséhez szükségük van a költségvetésbe betervezett összegre.

**Bihal Dávid** képviselő: A gázüzemű járműveknél jövedéki adót emeltek, pedig többször kérték dr. Áder János Köztársasági Elnököt, hogy a jövedéki adó ne kerüljön megemelésre, de az adó mégis megemelésre került.

**Vékás Sándor** képviselő: Kéri a képviselőket, támogassák a költségvetést. A betervezett költségvetés pótolja a tavalyi évben elmaradt beruházásokat, fejlesztéseket, támogatásokat. Az önkormányzati költségvetés az állam által nem vállalt feladatokat vállalja át. A költségvetés a kerület lakosságának az érdekeit szolgálja.



**Bodó Miklós** képviselő: Az elektromos autók beszerzésére az állam felfüggesztette a 1.500.000 Ft-os állami támogatást.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A FIDESZ-KDNP által benyújtott módosító javaslatok összege a költségvetés 1%-át sem érik el, amennyiben a jelenlévő képviselők megszavazzák a FIDESZ által benyújtott módosító javaslatok többségét, úgy meg fogják szavazni a költségvetést. A napelem adó csak a lakosság riogatására szolgál, mert a napelemek adómentesek. Kifejezetten örül annak, hogy a jelenlévő képviselők figyelmét fel tudta hívni a klímavédelem fontosságára, és kéri, támogassák ennek megvalósíthatóságát.

**Szilvágyi László** képviselő: Ügyrendben kíván szólni. A frakcióvezető tehet csak nyilatkozatot.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Szilvágyi László képviselő hozzászólására kíván reagálni. A benyújtott módosító javaslatok összege a költségvetés 1%-át sem érintik. Amennyiben a módosító javaslataik többsége elfogadásra kerül, úgy a FIDESZ képviselői meg fogják szavazni a költségvetést.

**Király Csaba** képviselő: A tavalyi évben nyolc alkalommal fogadták el a Fideszes képviselők módosító javaslatait. A Fideszes képviselők pártutasítást hajtanak végre, ezért nem fogják megszavazni a költségvetést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A vitát lezárja. A hozzászólásokra kíván reagálni. Lehoczki Ádám képviselő hozzászólására szeretne reagálni. A tavalyi évben többször megszavazták a FIDESZ által benyújtott módosító javaslatokat, majd a Fideszes képviselők még sem fogadták el a költségvetést. A gazdasági társaságok finanszírozása a tavalyi évben is szerepelt a költségvetésben, nem fogadták el. Lehoczki Ádám képviselő által említett két parkolóhely ára piaci alapon 7.600.000 forint. Csonka László képviselő megemlítette a TÉR\_KÖZ pályázatot. Az előző városvezetés három és fél év alatt nem valósította meg, ezért a pályázat újra elő került. A Református Egyházzal tárgyalásokat kezdeményeztek az egészségügyi intézmény melletti parkolóhelyek kiépítésének ügyében. Az Egyház nyitott a parkolóhelyek megvalósítására. Dr. Matlák Gábor alpolgármester mindhárom kerületben javasolta az országzászló beszerzését és annak kihelyezését, de Pestújrhely már rendelkezik országzászlóval. Dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek kíván válaszolni. A költségvetésben 5.000.000 Ft áll rendelkezésre a Klímavédelmi Program kidolgoztatására. Az egyházak működési támogatása 2.000.000 Ft-tal kerül megemelésre. Az egyházaknak felújításra a költségvetésbe 20.000.000 Ft van betervezve. A polgármesteri keret betervezett összege a költségvetésben nem növekedett, ennek ellenére, a Fideszes képviselők 5.000.000 Ft-tal kívánják csökkenteni. A költségvetésből a 2019. évi panel felújítási keret törlésre került, mert a pályázat október 11-én kiírásra került azzal, hogy abban az évben a lakásfelújításokat meg kell tenni. Sumics János kerületi lakos a felszólalásában állampolgárokat nevezett meg. Sumics János kerületi lakos nem fél attól, hogy ezen személyek rágalalmazásért feljelenthetik személyiségi jogok megsértéséért? Pálmai Attila képviselő megemlítette a színházak támogatását. A független színházak támogatására a költségvetésben 4.500.000 Ft lett betervezve. Fontosnak tartja a független színházak támogatását. A FIDESZ Frakció által benyújtott módosító javaslatok igen gyengék. A Hivatalnak sikerült egy szakmailag szilárd lábakon álló, megalapozott



költségvetést készítenie. Bakos Mária Magdolna képviselő javasolja, hogy az Apolló utca – Pestújhelyi út csomópontjában lámpás kereszteződés kerüljön kialakításra. Amennyiben a BKK Zrt. kimondja, hogy szükség van a lámpás kereszteződés kialakításra, a Hivatal meg fogja tenni. Bakos Mária Magdolna képviselő második módosító javaslatában kéri, hogy a Széchenyi út - Árvavár utca - Őrjárat utca - Adria utca csomópontjának forgalomtechnikai rendezésének megtervezésére 50.000.000 Ft kerüljön betervezésre. A Hivatal a tervezésre nem kíván ekkora összeget betervezni a költségvetésbe. A Széchenyi és a Kolozsvár utca sarkán is, valamint a Bánkút és a Szerencs utca sarkán lámpás kereszteződés épül, az ezzel kapcsolatos tervek leadásra kerültek Főváros Polgármesteri Hivatala részére. Mihály Zoltánné képviselő az országzászló visszaállítására kíván összeget beterveztetni, de a módosító javaslatában megjelölt költségvetési soron szerepel a hivatali karbantartó megbízási szerződése, a térfigyelő kamerákat figyelő rendőrök megbízási szerződése, valamint a nyugdíjas köztisztviselők támogatása és a köztisztviselői nap pénzügyi fedezete. Csonka László képviselő által benyújtott módosító javaslatra kíván reagálni. Az istvántelki parkolóhelyépítés a VEKOP pályázatba be lett tervezve, de a VEKOP pályázat felmondásáról már döntött a Képviselő-testület. A pályázat felmondásáról született döntést az irányítóhatóság még nem hagyta jóvá. Az előző képviselő-testületi ülésen döntés született arról, hogy az istvántelki vasútállomásnál P+R parkoló kerüljön kiépítésre. A kivitelezés pontos összegét a terveztetés után fogják megtudni. Csonka László képviselő a Népjóléti Főosztály külső személyi juttatásait kívánja csökkenteni 18.000.000 Ft-tal. Ezen költségvetési soron szerepel a kerületi sportversenyek szervezésével kapcsolatban a tanárok megbízási díja, amelyre 7.000.000 Ft került betervezésre, a napközis tábor és a pedagógusok, valamint a táborvezetők megbízási díjai 7.600.000 Ft értékben, valamint az óvodás gyermekek részére ajándékkönyvek biztosítása, Mikulás nap alkalmából cirkuszi belépőjegyek biztosítása, a kerületi sportolók köszöntése és a díszdiplomás pedagógusok jutalma. Lehoczki Ádám képviselő a benyújtott módosító javaslatában javasolja, hogy a Kárpát-medencei magyar közösségek támogatásának összegét 1.000.000 Ft-tal emeljék meg. A Kárpát-medencei magyar közösségek támogatására 1.000.000 Ft betervezésre került a 2020. évi költségvetésbe. Lehoczki Ádám képviselő a második módosító javaslatában javasolja, hogy a Palota Röplabda SC támogatása kerüljön megemelésre. A sportszervezetek akkora összegben kérnek támogatást, mint amekkora összeg a költségvetésbe betervezésre került. A FIDESZ Frakció részéről álságos magatartás a sportszervezetekkel való törődés, mert hosszú hónapokig nem fogadták el a költségvetést, nem foglalkoztak a sportszervezetekkel, hogyan és miből fogják a saját működésüket biztosítani. A benyújtott módosító javaslatban nincs megjelölve, hogy mely épületeket érintene a Klímavédelmi Panelprogram. A FIDESZ Kormány elvette az egyharmados támogatást a társasház felújításoktól. Gyurkó Dániel és Palocsai Béla képviselők módosító javaslatát befogadja. Az említett képviselők a módosító javaslataikat szóban kifejtették. Az Önkormányzat a működésének biztosításához csekély állami támogatást kap. A 2020. évi költségvetésnek feladata, hogy biztosítsa az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak finanszírozását, az intézmények működtetését és annak fenntartását, továbbá fedezetet nyújt a bérfejlesztésre és a kerület infrastrukturális fejlesztésére is. Kéri a képviselőket fogadják el az Önkormányzat 2020. évi költségvetését. A Palocsai Béla és Gyurkó Dániel képviselők által benyújtott 2/21-22b, 22/k/2020. iktatószámú módosító javaslatokat befogadta, ezért arról nem kíván szavaztatni. Ismerteti a 2/21-22/c/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.



#### **64/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/c/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 14 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/d/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

#### **65/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/d/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 13 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/e/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

#### **66/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/e/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 12 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/f/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

#### **67/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/f/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*



*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/g/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

**68/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/g/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/h/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

**69/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/h/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/i/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

**70/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/i/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 14 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a 2/21-22/j/2020. iktatószámú módosító javaslatot, melyet előterjesztőként nem támogat. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.



### 71/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **nem fogadta el a 2/21-22/j/2020. iktatószámú módosító javaslatban foglaltakat.** (Szavazati arány: 5 igen szavazat, 12 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Gyurkó Dániel képviselő 2/21-22/k/2020. iktatószámú módosító javaslatát előterjesztőként befogadta, ezért arról nem kíván szavaztatni. Ismerteti és szavazást kér a 2/21-22/2020. iktatószámú előterjesztés határozati javaslatainak elfogadásáról.

### 72/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a 2/21-22/2020. iktatószámú előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25.

*(Jogsabályi hivatkozás:2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány:21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### 73/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, a 2/21-22/2020. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal, jóváhagyja a kerületi közalkalmazottak és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó intézményi munkavállalók anyagi megbecsülését javító, a 2020. évben határozott időre, 2020. január 1-től 2020. december 31-ig időszakra megállapított Palota-keresetkiegészítést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25.

*(Jogsabályi hivatkozás:2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*



#### 74/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a Polgármestert**, hogy a 2020. évi Palota-keresetkiegészítés szabályairól szóló **Polgármesteri utasítás kiadásáról és az érintett munkáltatók és munkavállalók általi megismeréséről gondoskodjon.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének elfogadását követő 15. nap

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII. tv. 71.§ (1)-(2) bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### 75/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az **Önkormányzat intézményeiben 2020. március 1-től bevezeti** a legfeljebb a 2020. január 1-jén engedélyezett álláshely szám 5 %-os mértékéig tervezett **címpótlékot**, és az ehhez szükséges **pénzügyi fedezetet az Önkormányzat tárgyévi költségvetéseiben biztosítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra),  
az Önkormányzat tárgyévi költségvetésének jóváhagyása (pénzügyi fedezet biztosításra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII. tv. 71.§ (1)-(2) bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### 76/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az **Önkormányzat intézményeiben a 2020-2022. években a cafetéria jellegű juttatásokat évente bruttó 2.500 Ft-tal megemeli**, és az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet az Önkormányzat 2020-2022. évi költségvetéseiben biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra),  
az Önkormányzat 2020-2022. évi költségvetésének jóváhagyása (pénzügyi fedezet biztosításra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII. tv. 71.§ (1)-(2) bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### 77/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert**, hogy a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállalók juttatási szabályzatának módosításáról és a Polgármesteri Hivatal dolgozóit megillető szociális és egyéb juttatásokról, támogatásokról szóló 15/2012. (IV.27.) **önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra),

2020. március 31. (képviselő-testületi előterjesztés benyújtására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**

### 78/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény álláshelyeinek számát** 2020. január 1. napjától 2,58 státusszal **csökkenti**, így **201,35 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**

### 79/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény álláshelyeinek számát** az új CT-berendezés működtetéséhez szükséges szakmai létszám biztosításának érdekében 2020. május 1. napjától **6 státusszal megemeli**, így **207,35 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése:**



### 80/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **az Egyesült Szociális Intézmény álláshelyeinek számát** a Nappali Melegedő és Utcai Gondozószolgálat nyitva tartási idejének csökkentése miatt **2020. február 1. napjától 1 státusszal csökkenti**, így 158 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 81/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **a Csokonai Kulturális Központ álláshelyeinek számát** a kézbesítői és gépjárművezetői, valamint a Pestújhelyi Közösségi Ház műfüves labdarúgó pályája felügyeleti feladatainak ellátása érdekében 2020. március 1. napjától 1,5 státusszal **megemeli**, így 63,25 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 82/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **a Csokonai Kulturális Központ álláshelyeinek számát** a Fő téri Nyitott Ajtók bezárása miatt 2020. április 1. napjától 1,25 státusszal **csökkenti**, így 62 álláshelyet engedélyez és finanszíroz.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### 83/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87639 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Deák u. 2. szám alatti**, 741 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan területén építendő társasházban 355 m<sup>2</sup> alapterületű, egészségügyi – gyermek- és felnőtt háziorvosi – feladatok ellátására alkalmas, nem lakás célú **helyiség megvásárlására nettó 244.950.000 Ft + 27% áfa**, azaz nettó kettőszáznegyvennégy millió-kilencszázötvenezer forint + 27% áfa összeget **biztosít az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében**. Felkéri a polgármestert, gondoskodjék a nem lakás célú helyiség megvásárlásához szükséges forrás beterveztetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra),

az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének elfogadására (pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 84/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87639 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Hubay Jenő tér 8. szám alatti, 2.845 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan területén épülő társasházban**

a) 2 db, az Önkormányzat részére egészségügyi feladatot ellátó munkavállaló vagy vállalkozó számára lakhatást szolgáló lakás megvásárlására mindösszesen nettó 80.000.000 Ft + 5% áfa, azaz nettó nyolcvanmillió forint + 5% áfa összeget, és

b) 2 db, a Társasházban kialakításra kerülő háziorvosi rendelő működését segítő parkoló megvásárlására mindösszesen nettó 7.600.000 Ft + 27% áfa, azaz nettó hétmillió-hatszázézer forint + 27% áfa **összeget biztosít az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében**.

Felkéri a polgármestert, gondoskodjék a lakások és parkolók megvásárlásához szükséges forrás beterveztetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII.tv. 71.§ (1)-(2)bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **85/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **34/2019. (I.29.) ök. számú határozatot az alábbiak szerint módosítja:**

„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 1151 Budapest, Szántó föld utca 3. szám (hrs: 91170) alatti ingatlan területére tervezett tornacsarnok megvalósításáról és forrásigényéről készüljön előterjesztés a Képviselő-testület részére.”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. április 30. (a képviselő-testületi előterjesztés benyújtására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A§, 1992. évi XXXIII. tv. 71.§ (1)-(2) bek., 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bek., 2019. évi LXXI. törvény 58-59.§ és 2. melléklet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A 2/2-21/a/2020. iktatószámú előterjesztés rendeletalkotási javaslatáról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalotai Önkormányzat **2020. évi költségvetéséről szóló /2020. (...) önkormányzati rendeletét a 2/21-22/a/2020. iktatószámú módosító előterjesztésben, valamint a 2/21-22/b és 22/k/2020. iktatószámú módosító javaslatokban foglaltak figyelembe vételével, a módosító előterjesztés melléklete szerinti tartalommal alkotja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 27. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 24.§, 2011. évi CLXXXIX. törvény 111.§ (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A további napirendi pontok tárgyalásáig szünetet rendel el.

s z ü n e t

- 5. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról**  
(lkt.sz. 2/21-23/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertessék a biztosság döntését.



**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen és 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

#### **86/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, tudomásul veszi Szögi Andrea ügyvezető igazgató közös megegyezéssel kezdeményezett munkaviszony megszüntetését** 2020. február 25. napjával, egyúttal ügyvezető igazgatói tisztségéből 2020. február 25. napjával visszahívja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:21. § (1), 3:109. § (1) és (2) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés; 2012. évi I. törvény 136 § (2) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **87/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat (székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3; továbbiakban: „Alapító”) Képviselő-testülete, mint a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogánics utca 10; továbbiakban: „PALOTA-15 Nonprofit Kft.”) egyedüli tagja **úgy dönt, hogy a PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására ügyvezetőként** 2020. február 26. napjától **Bicskei Attilát választja meg, önálló aláírási joggal** 2020. május 31. napjáig.

**A PALOTA-15 Nonprofit Kft. megválasztott ügyvezetőjének havi munkabérét bruttó 750.000,- Ft, azaz Hétszázötvenezer forint összegben, térítésmentes cégautó használatát legfeljebb 21.600 km/év futásteljesítményben határozza meg.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembe vételével Bicskei Attilával írja alá a munkaszerződést.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

2020. március 1. (aláírásra)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:21. § (1), 3:109. § (1) és (2) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés; 2012. évi I. törvény 136 § (2) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **88/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának (székhelye: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3; továbbiakban: „Alapító”) Képviselő-testülete, mint a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogáncs utca 10; továbbiakban: „PALOTA-15 Nonprofit Kft.”) egyedüli tagja, **úgy dönt**, hogy **felkéri a polgármestert, gondoskodjon a PALOTA-15 Nonprofit Kft. Alapító Okiratának - az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti – módosításáról és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

2020. március 15. (közzétételre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pont; 2013. évi V. törvény 3:21. § (1), 3:109. § (1) és (2) bekezdés, 3:112. § (1) bekezdés; 2012. évi I. törvény 136 § (2) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **6. Előterjesztés a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról**

(lkt.sz. 2/21-24/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertessék a bizottság döntését.

**Legárd Krisztián**, bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bihál Dávid**, bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Javasolja, hogy a korábban kialakult gyakorlat szerint, először a jelölésekről szavazzon a Képviselő-testület, majd a legtöbb szavazatot kapó jelöltekről kér szavazást.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Selényiné Stier Mártát a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli. (Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szógyényi Ferencnét nem jelöli a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának. (Szavazati arány: 6 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 8 tartózkodás)*

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Carlos Latez Pavezt a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli. (Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*



Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hajas Lászlónét a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kató Lászlónét a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kovács Istvánt nem jelöli a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának.  
(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kuzma Istvánt nem jelöli a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának.  
(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 9 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sági Ferencet a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szőgyényi Ferencnét a (Civil) Tanácsadó Kollégium póttagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kovács Istvánt a (Civil) Tanácsadó Kollégium póttagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

#### **89/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2020. évben a (Civil) Tanácsadó Kollégium munkájában való részvételre, a Kollégium tagjának az alábbi kitüntetett személyeket kéri fel:

- Selényiné Stier Márta
- Carlos Latez Pavez
- Hajas Lászlóné
- Kató Lászlóné
- Sági Ferenc

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### 90/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **2020. évben az alábbi kitüntetetteket felkéri a (Civil) Tanácsadó Kollégium póttagjának:**

- Szógyényi Ferencné
- Kovács István

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 91/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **felkéri a polgármestert**, hogy **tegye meg a szükséges intézkedéseket** a (Civil) Tanácsadó Kollégium öt tagjának és két póttagjának felkérése ügyében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. március 20. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **7. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatoknak nyújtott 2019. évi támogatások elszámolásáról** (Ikt.sz. 2/21-25/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertessék a bizottság döntését.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.



### **92/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **a XV. kerületi Bolgár Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 481/2019. számú támogatási szerződés elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **93/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Budapest Főváros XV. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 483/2019. számú támogatási szerződés elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **94/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Budapest Főváros XV. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 485/2019. számú támogatási szerződés elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **95/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Budapest Főváros XV. kerületi Román Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 487/2019. számú támogatási szerződés elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **96/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Budapest Főváros XV. kerületi Szerb Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 488/2019. számú támogatási szerződés elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **97/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-25/2020. iktatószámú előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Budapest Főváros XV. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott 2019. évi 989/2019. számú támogatási szerződés összesítő táblázatát.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



**8. Előterjesztés a 2019. évben nyújtott alapítványi támogatások elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/21-26/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertessék a bizottságok döntését.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bihal Dávid** bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

**98/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Hornyák Alapítvány (korábbi nevén: Az Értelmes Életért Alapítvány) 776/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**99/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány 775/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **100/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal a **Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány 777/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **101/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal a **CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért 778/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **102/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalommal a **Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány 791/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **103/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány 792/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **104/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 7. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Drogrevenziós Alapítvány 805/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **105/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 8. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Keresztyén Gyermekek Evangelizáló és Lelkigondozó Misszió, Kegyelem Alapítvány 797/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **106/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 9. sz. melléklete szerinti tartalommal **az Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Közhasznú Alapítvány 924/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **107/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 10. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Vidám Ovis Évek Alapítvány 799/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **108/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 11. sz. melléklete szerinti tartalommal **a Vidám Ovis Évek Alapítvány 798/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **109/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 12. sz. melléklete a **Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány 806/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **110/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/21-26/2020. iktatószámú előterjesztés 13. sz. melléklete szerinti tartalommal a **"Korona" Művelődési, Kulturális-és Oktatási Alapítvány 831/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22) önkormányzati rendelet, 6/2017. (III.1.) számú önkormányzati rendelet 9. § (4), 33/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelet 3. § c) pontja, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 5. melléklete)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

- 9. Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet Észak-pesti Régió XV. kerületi Szervezet 2019. évi támogatás elszámolásáról**  
(lkt.sz. 2/21-18/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertessék a bizottságok döntését.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.



### **111/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-18/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet 704/2019. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó 2019. évi támogatásának elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 33/2018. (XII.13) önkormányzati rendelet, 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet, 6/2017.(III.1) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **10. Előterjesztés földgáz és villamos energia beszerzéséről, valamint az ehhez kapcsolódó, a 2020., 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**

(lkt.sz. 2/21-27/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnöknek, ismertesse a bizottság döntését.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

### **112/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az **Önkormányzat és az intézmények csatlakozzanak a Földgáz energia közbeszerzés 2020-22. Önkormányzati és Intézményi Konzorciumhoz.** Felhatalmazza a polgármestert és az intézmények vezetőit a konzorciumi szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### 113/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az **Önkormányzat és az intézmények csatlakozzanak a Villamos energia közbeszerzés 2021-22. Önkormányzati és Intézményi Konzorciumhoz**. Felhatalmazza a polgármestert és az intézmények vezetőit a konzorciumi szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 114/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Földgáz energia közbeszerzés 2020-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2020. október 1-jétől 2020. december 31-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 9.152.208 Ft + áfa (bruttó 11.623.304 Ft), a Csokonai Kulturális Központ részére 3.118.393 Ft + áfa (bruttó 3.960.359 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 3.578.095 Ft + áfa (bruttó 4.544.181 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 3.401.680 Ft + áfa (bruttó 4.320.134 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 806.178 Ft + áfa (bruttó 1.023.846 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 223.216 Ft + áfa (bruttó 283.484 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 2.980.550 Ft + áfa (bruttó 3.785.299 Ft), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére 3.794.910 Ft + áfa (bruttó 4.819.536 Ft), **mindösszesen 27.055.230 Ft + áfa (bruttó 34.360.143 Ft) összeget biztosít**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének I. számú módosítása során terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet I. sz. módosítása  
(a pénzügyi fedezet 2020. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### 115/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Földgáz energia közbeszerzés 2020-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 24.992.793 Ft + áfa (bruttó 31.740.847 Ft), a Csokonai Kulturális Központ részére 8.298.744 Ft + áfa (bruttó 10.539.405 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 9.510.279 Ft + áfa (bruttó 12.078.054 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 9.593.597 Ft + áfa (bruttó 12.183.868 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 2.282.709 Ft + áfa (bruttó 2.899.040 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 605.329 Ft + áfa (bruttó 768.768 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 8.709.521 Ft + áfa (bruttó 11.061.092 Ft), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére 9.460.798 Ft + áfa (bruttó 12.015.213 Ft), **mindösszesen 73.453.770 Ft + áfa (bruttó 93.286.287 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása

(a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 116/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Földgáz energia közbeszerzés 2020-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2022. január 1-jétől 2022. szeptember 30-ig terjedő időszakra a Gazdasági Működtetési Központ részére 15.970.692 Ft + áfa (bruttó 20.282.779 Ft), a Csokonai Kulturális Központ részére 5.220.343 Ft + áfa (bruttó 6.629.836 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 5.977.835 Ft + áfa (bruttó 7.591.850 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 6.246.361 Ft + áfa (bruttó 7.932.878 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 1.489.616 Ft+ áfa (bruttó 1.891.812 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 385.202 Ft + áfa (bruttó 489.207 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 5.782.747 Ft + áfa (bruttó 7.344.089 Ft), a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére 5.701.790 Ft + áfa (bruttó 7.241.273 Ft), **mindösszesen 46.774.586 Ft + áfa (bruttó 59.403.724 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása

(a pénzügyi fedezet 2022. évi költségvetésben történő biztosítására)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **117/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Villamos energia közbeszerzés 2021-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakokra a Gazdasági Működtetési Központ részére 13.492.590 Ft + áfa (bruttó 17.135.589 Ft), a Csokonai Kulturális Központ részére 3.104.013 Ft + áfa (bruttó 3.942.097 Ft), az Újpalotai Összevont Óvoda részére 1.414.405 Ft + áfa (bruttó 1.796.294 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 2.033.763 Ft + áfa (bruttó 2.582.879 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 1.382.629 Ft + áfa (bruttó 1.755.939 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 3.417.693 Ft + áfa (bruttó 4.340.470 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 3.839.824 Ft + áfa (bruttó 4.876.576 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 15.625.042 Ft + áfa (bruttó 19.843.803 Ft) és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére 26.047.738 + áfa (bruttó 33.080.628 Ft), **mindösszesen 70.357.697 Ft + áfa (bruttó 89.354.275 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása  
(a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **118/2020. (II.25.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Villamos energia közbeszerzés 2021-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként **a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére** a 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra Gazdasági Működtetési Központ részére 13.762.442 Ft + áfa (bruttó 17.478.301 Ft), a Csokonai Kulturális Központ részére 3.166.093 Ft + áfa (bruttó 4.020.938 Ft), az Újpalotai Összevont Óvoda részére 1.442.693 Ft + áfa (bruttó 1.832.220 Ft), a Rákospalotai Összevont Óvoda részére 2.074.438 Ft + áfa (bruttó 2.634.536 Ft), a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére 1.410.282 Ft + áfa (bruttó 1.791.058 Ft), az Egyesített Bölcsődék részére 3.486.047 Ft + áfa (bruttó 4.427.280 Ft), az Egyesített Szociális Intézmény részére 3.916.621 Ft + áfa (bruttó 4.974.109 Ft), a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére 15.937.543 Ft + áfa (bruttó 20.240.680 Ft) és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére 26.568.693 + áfa (bruttó 33.742.240 Ft), **mindösszesen 71.764.852 Ft + áfa (bruttó 91.141.362 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása  
(a pénzügyi fedezet 2022. évi költségvetésben történő biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. és 20. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **11. Előterjesztés a 2020. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről**

(Ikt.sz. 2/21-28/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnöknek, ismertesse a bizottság döntését.

**Dr. Szalay Kornél** Gézabizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, szavazást kér.



### 119/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatalban **2020. december 28-31. közötti időszakra igazgatási szünetet rendel el**. Felkéri a jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünet közzétételéről gondoskodjon.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése, 30/2012.(III.7.) Kormányrendelet 13-15. §)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **12. Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2020. évi ütemezéséről**

(Ikt.sz. 2/21-31/2020. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek, ismertesse a bizottság döntését.

**Dr. Szalay Kornél GézaGéza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, szavazást kér.

### 120/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **a polgármester 2020. évi szabadság ütemezését az előterjesztés szerint elfogadja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. február 25. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C. §)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 121/2020. (II.25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert**, hogy a szabadság igénybevételéről a jogsabályi rendelkezéseknek megfelelően **tájékoztassa a Képviselő-testületet.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. decemberi képviselő-testületi ülésig

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C. §)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Bejelenti, hogy a következő munkaterv szerinti ülés március 3-án 9 órától lesz. Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

*Filipsz Andrea*  
**dr. Filipsz Andrea**  
jegyző



*Cserdiné Németh Angéla*  
**Cserdiné Németh Angéla**  
polgármester

